

Geoinženýrství u pobřeží USA by údajně mohlo zesílit vlny veder v Evropě

- editor007 | 2. července 2024

USA / EU: To alespoň tvrdí autoři nové studie, která se zabývala důsledky této klimatické manipulace. Výsledek: Cílená opatření ke snížení teplot v určité oblasti mohou mít potenciálně negativní vedlejší účinky v jiných částech světa.

Opakovaně se potvrzuje, že geoinženýring - často také nazývaný chemtrails, neboť v rámci ovlivnění počasí jsou do oblak vstřikovány různé chemikálie - není žádná konspirační teorie. V poslední době to byl nucen přiznat i mainstream, protože některé důsledky geoinženýrství jsou až tragické, jak jsme nedávno viděli například v Dubaji.

V dnešní době se mnoho těchto zásahů provádí ve jménu dekarbonizace, ale existují i zásahy, při nichž dochází ke stínění slunce s cílem snížení teplot.

Manipulace s počasím se provádí po celá desetiletí. Stejně dlouho byli kritici těchto zásahů do klimatu označováni za zastánce konspiračních teorií. Ale tyto „úpravy“ a další formy geoinženýrství jsou nyní tak do očí bijící, že jejich iniciátoři již nemohou své nebezpečné aktivity tajit.

Proto si musí přiznat, že si hrají na Boha. Údajně ve prospěch lidí, životního prostředí - a aby nás chránili před život ohrožujícími klimatickými změnami.

Jejich političtí nohsledi hrají s nimi, stejně jako většina mainstreamových médií.

V současné době se zdá, že jsme v tomto tématu dosáhli bodu, kdy již museli alespoň něco přiznat. Toto je oblíbený „špionážní trik“ používaný profesionály tajných služeb. Ten se používá, když je rouška tajemství poodhalena a na falešný krycí příběh se již nelze spolehnout, že dezinformuje veřejnost.

Proto se část pravdy přiznává - někdy dokonce dobrovolně. Zásadní a poškozující fakta v případě však nadále zůstávají utajena. Veřejnost je ale většinou novými informacemi natolik zaujata, že neuvažuje o dalších důsledcích.

V každém případě si britský Guardian právě udělal jméno jako konspirační teoretik a zveřejnil šokující zprávu. Titulek listu zněl: „Studie ukazuje, že klimatické inženýrství u pobřeží USA by mohlo zesílit vlny veder v Evropě.“

Na vině je geoinženýrská technika, která byla použita ke snížení vysokých teplot v Kalifornii .

Studie ukazuje, že cílená opatření ke snížení teplot v konkrétní oblasti během konkrétního ročního období by mohla poskytnout dočasné výhody pro některé populace, ale v jiných částech světa mohou mít potenciálně negativní vedlejší účinky.

To je důvod, proč vědci nyní volají po regulaci, která zabrání tomu, aby regionální využití zjasnění mořských mraků mělo negativní dopady jinde, oznamuje Guardian .

Autoři studie své výsledky popisují jako „děsivé.“ Je to proto, že celosvětově existuje jen málo nebo žádné předpisy, které by bránily regionálním aplikacím techniky zjasnění mořských mraků, která rozprašuje reflexní aerosoly do mraků stratocumulus nad oceánem, aby odrážely více slunečního

záření zpět do vesmíru.

Podle odborníků se jednotlivým zemím, městům, společností nebo dokonce bohatým jednotlivcům jen stěží dá zabránit v provádění změn místního klimatu kvůli nedostatečným kontrolám. I když se to děje v neprospěch lidí žijících jinde.

„Nedávný prudký nárůst globálních teplot přiměl některé výzkumné ústavy a soukromé organizace, aby se zapojily do geoinženýrského výzkumu, který byl kdysi prakticky tabu,“ píše Guardian .

V Austrálii vědci nejméně čtyři roky testovali strategie zjasnění oceánských mraků, aby ochladili Velký bariérový útes a zpomalili jeho bělení. Zajímavá informace, protože v únoru některá americká média informovala, že letos mají být zahájeny geoinženýrské projekty v USA, Austrálii a Izraeli .

Je známo, že na začátku tohoto roku vědci z Washingtonské univerzity rozprášili částice mořské soli v Alamedě v Sanfranciském zálivu.

Tento experiment poté zastavila místní vláda, aby prozkoumala, zda použitý sprej neobsahuje chemikálie, které by mohly představovat zdravotní riziko pro lidi nebo zvířata v zátoce.

Nová studie také naznačuje, že důsledky těchto klimatických manipulací jsou dalekosáhlé a těžko předvídatelné.

Co všichni zúčastnění nezmiňují je, že podle kritiků můžete dokonce provádět „klimatický teror“ pomocí osévání mraků, geoinženýrství a HAARPu (High Frequency Active Auroral Research Project).

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)